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TYDZIŃ RECYKLINGU – zwiedzanie zakładu przetwarzania odpadów EKO-MYŚL w Dalsze w ramach projektu „ekoMIESZKANIEC – ekoGMINA”

Co się dzieje z odpadami z naszych domów? Czym są surowce i jak są odzyskiwane z naszych śmieci? Jak wygląda nowoczesny zakład przetwarzający odpady?
Na te i wiele innych pytań postaramy się odpowiedzieć podczas Tygodnia Recyklingu w zakładzie EKO-MYŚL w Dalsze. W dniach 17-21 marca z okazji Światowego Dnia Recyklingu, Fundacja Sireco zaprasza mieszkańców gminy do bezpłatnego zwiedzania instalacji przetwarzania odpadów komunalnych w Dalsze. 
Akcja edukacyjna TYDZIEŃ RECYKLINGU realizowana jest w ramach projektu „ekoMIESZKANIEC – ekoGMINA”, programu działań i akcji edukacyjnych dla dzieci, młodzieży i dorosłych, którego tematyka skupiona jest na zagadnieniach ochrony środowiska poprzez poprawną segregację odpadów, przeciwdziałanie ich powstawaniu oraz świadome decyzje konsumenckie. W ramach przedsięwzięcia zaplanowano cykl bezpłatnych i otwartych dla mieszkańców wydarzeń.
Jak wziąć udział w zwiedzaniu?
Do zwiedzania zapraszamy mieszkańców 8 gmin z województwa zachodniopomorskiego, które realizują projekt „ekoMIESZKANIEC – ekoGMINA”: Boleszkowice, Chojna, Gryfino, Myślibórz, Nowogródek Pomorski, Przelewice, Pyrzyce oraz Trzcińsko-Zdrój. 
Grupy zwiedzające będą liczyły maksymalnie 20 osób (zwiedzanie przeznaczone dla dorosłych uczestników), dlatego ze względu na ograniczoną liczbę miejsc, obowiązują wcześniejsze zapisy za pomocą formularza on-line. W formularzu należy podać gminę, miejscowość oraz dane kontaktowe, a następnie wybrać dzień i godzinę zwiedzania. Po obiekcie będzie oprowadzał specjalista ds. ochrony środowiska, który opowie, na czym polega funkcjonowanie zakładu. Dojazd na instalację każdy uczestnik realizuje we własnym zakresie.
Dostępne terminy zwiedzania
· 17 marca godz. 11.00
· 18 marca, godz. 11.00
· 19 marca, godz. 14.00
· 20 marca, godz. 11.00
· 21 marca, godz. 14.00
Formularz zgłoszeniowy dostępny na stronie: https://sireco.pl/startuja-zapisy-na-zwiedzanie-instalacji/
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Celem działań projektu „ekoMIESZKANIEC – ekoGMINA” jest edukacja ekologiczna i propagowanie dobrych praktyk służących ochronie środowiska. Fundacja Sireco, organizator przedsięwzięcia, zaprosi dzieci, młodzieży i dorosłych do udziału w spotkaniach, warsztatach, konkursach i innych aktywnościach, podczas których nie tylko każdy będzie mógł zdobyć sporo wiedzy, ale również ciekawie spędzić czas, porozmawiać o ekologicznych dobrych praktykach i codziennych mikro-nawykach dotyczących przeciwdziałania powstawaniu odpadów, w myśl zasady zasady 3R (REduce, REuse, REcycle): Ograniczaj, Używaj ponownie, Recyklinguj, a także świadomej konsumpcji oraz prawidłowej segregacji.
Informacje na temat działań i akcji będa na bieżąco publikowane na stronie: sireco.pl/ekogmina

Projekt „ekoMIESZKANIEC – ekoGMINA” jest dofinansowany ze środków Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w ramach Programu Priorytetowego Regionalnego Wsparcia Edukacji Ekologicznej. Do programu zostało zaproszonych 8 gmin z województwa zachodniopomorskiego: Boleszkowice, Chojna, Gryfino, Myślibórz, Nowogródek Pomorski, Przelewice, Pyrzyce oraz Trzcińsko-Zdrój. Realizatorem programu jest Fundacja Sireco. Partnerem przedsięwzięcia jest zakład przetwarzania odpadów “EKO-MYŚL” Sp. z o.o.
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